Guía 

Para Comenzar 

su Negocio 

en Virginia
Virginia Small Business Development Centers

3Agradecimientos


4Prefacio


5¡Bienvenido!


5Como Usar Esta Guía


6PARTE I: Pasos Para Registrar Su Negocio


7Paso 1 - Defina La Estructura Legal De Su Negocio


8Inscriba Su Negocio Ante La Comisión De Corporaciones Del Estado De Virginia


10PASO 2 - Seleccione Una Ubicación


11PASO 3 – Obtenga Un Certificado De Tenencia


12PASO 4 - Solicite Una  Licencia Comercial


12Licencia  Local


12Licencias Estatales


16PASO 5 - Inscriba El Nombre Comercial


18PASO  6  - Inscríbase Ante El Departamento de Impuestos y Determine Su Responsabilidad Tributaria


18Requisitos de Inscripción Ante El Departamento De Impuestos Del Estado De Virginia (VIRGINIA DEPARTMENT OF Taxation)


18Establezca Si Está Usted Obligado A Pagar Los Impuestos Del Estado De Virginia


19Oficinas del Departamento de Impuestos


20Establezca Si Es Usted Responsable Por Pagar El Impuesto Sobre El Desempleo En El Estado De Virginia


20Requisitos Para El Registro Ante La Comisión De Empleo De Virginia


21PASO 7 – Determine Si Está Usted Obligado A Obtener Un Número De Identificación Tributaria Como Empleador Federal  (Federal Employer Identification Number –EIN)


22PARTE II: IDEAS ÚTILES PARA EL NUEVO EMPRESARIO


23PREPARARANDOSE PARA LOS RIESGOS


24A. Su Plan De Negocios


26B. FUENTES DE FINANCIAMIENTO


28C. Defina Su Mercado


29D. Publicidad


30E. Seguros Para Negocios


31F. Llevar Archivos Y Registros de Contabilidad


32G. CONTROLES DE EFECTIVO Y CRÉDITO


34PARTE III: Directorio De Referencia Rápida




Agradecimientos

Esta Guía,  Como Comenzar un Negocio en Virginia del Norte es verdaderamente un esfuerzo colectivo entre muchos individuos y organizaciones, quisiéramos nombrar a varios: 

Bob Wilburn, antiguo Director Estatal del los centros  de Desarrollo Para Pequeños Negocios de Virginia (Virginia Small Business Development Centres) por haber asignado y asegurado el presupuesto inicial para comenzar este proyecto; 
Jody Keenan, la presente Directora Estatal de los Centros de  Desarrollo Para Pequeños Negocios en Virginia (Virginia Small Business Development Centres,) ubicada en la Universidad de George Mason,  por su apoyo continuo a este programa; 
Nalin Jain, Director del Centro de Desarrollo Para Pequeños Negocios de Arlington (Arlington Small Business Development Center), por editar esta Guía; 

Kathy Wheeler, Directora del Community Business Partnership por su asistencia técnica e  investigación del contenido de esta Guía; 

Toa Do, Presidente del Business Development Assistance Group, Inc. y sus dos socios: Marina Kim, Presidente de Asian Marketing Services, LLC y Jennisse Silvestri, Presidente de Hispanic Asset, Inc. por sus arduos esfuerzo en todos los aspectos de este proyecto.    

Al profesor Le Cao, DBA, de la Universidad de  George Mason por editar la versión de esta guía escrita en vietnamita;  

Por último y de igual importancia, queremos agradecerle al Dr. Roger Stough, Director del Mason Enterprise Center, de la Universidad de George Mason por darnos todo el apoyo y los recursos necesarios para llevar a cabo exitosamente este proyecto. 
Keith Segerson

Director Adjunto 

Mason Enterprise Center

Universidad de George Mason 

Fairfax, Virginia

Prefacio
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Esta guía fue desarrollada por el Mason Enterprise Center de la Universidad de George Mason en Fairfax, Virginia como parte del Programa Multicultural De Asistencia Para Negocios de los Centros de Desarrollo Para Pequeños Negocios del estado de Virginia (Virginia State Small Business Development Centers VSBDC). Esta guía también está disponible en español, coreano y vietnamita y se puede usar como referencia en conjunto con nuestro video de entrenamiento el cual también está disponible en cuatro lenguajes y en DVD.  
Esta guía proveerá, tanto información básica como extensa para aquellos empresarios que deseen empezar un negocio en Virginia del Norte. Sin embargo, recomendamos que se comunique con uno de nuestros centros o cualquiera de otros centros de recursos para negocios para que así reciba la información más al día ya que algunas de las reglas, leyes, y números de teléfono en esta guía puede que cambien de vez en cuando. Esta guía se ha preparado en una carpeta con hojas sueltas para que sea fácil reemplazar las páginas que tengan cambios y poner fácilmente al día la información.  

Es nuestro deseo que esta guía  le sirva de referencia y le sea útil. Además nos gustaría recibir sus sugerencias y comentarios para las próximas ediciones de esta guía.  
Universidad de George Mason 

Mason Enterprise Center

Primavera 2003

© 2003

Advertencia/Renuncia
Hemos tomado y recopilado esta información de Instituciones locales, estatales , federales y organizaciones sin fines de lucro. Nuestro equipo de colaboradores ha hecho el mejor esfuerzo posible  por obtener la información más reciente y correcta. Sin embargo, ya que esta información está sujeta a cambios, no se ofrece ninguna garantía, explícita o implícita sobre la exactitud de esta información.  

¡Bienvenido!

Nos complace que esté considerando abrir un negocio en el Estado de Virginia y es nuestro interés prestarle todo el apoyo posible.  La pequeña empresa desempeña un papel importante para la actividad económica y el mejoramiento de la calidad de vida en Virginia y por esa razón promovemos activamente la creación de nuevas empresas y la expansión de las que ya existen.  Esta GUÍA es uno de los medios con los cuales esperamos apoyarle como propietario de una pequeña empresa.

Como Usar Esta Guía

El propósito de esta guía es apoyar a los propietarios de nuevas y potenciales pequeñas empresas, así como también a los dueños de negocios ya establecidos y en vías de expansión o que vayan a  trasladarse a Virginia.  No es necesario leer toda la publicación.  Lea solo aquellas partes que sean de importancia para usted y conserve la Guía como manual de referencia. La Guía se divide en cinco secciones principales: 
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PARTE I: Pasos Para Registrar Su Negocio

Paso 1 - Defina La Estructura Legal De Su Negocio

Para iniciar cualquier empresa nueva, debe usted definir qué clase de estructura comercial desea darle al negocio. Las empresas se dividen en cuatro tipos  básicos, a saber:

1. Empresas de Propiedad Exclusiva o Individual

2. Sociedades

3. Corporaciones (regulares o tipo S)

4. LLC (Compañía de Responsabilidad Civil Limitada)

La decisión de cómo estructurar una empresa varía de acuerdo con cada propietario. Naturalmente no se trata de convertir la estructura comercial de un negocio en algo más complicado de lo necesario. Si lo considera usted pertinente, consulte con un abogado, un contador o un consultor comercial. La persona que le asesore debe estar familiarizada con su tipo de negocio, sus metas comerciales y su situación financiera.

EMPRESAS DE PROPIEDAD EXCLUSIVA O INDIVIDUAL 

La mayoría de los negocios comienzan como empresas de propiedad exclusiva, que es la forma más sencilla de un negocio. No se requieren procedimientos legales especiales para comenzar y es la más fácil de liquidar.  El manejo de la contabilidad y los impuestos también es más sencillo. Para efectos de la declaración de impuestos sobre la renta como propietario exclusivo, usted y su negocio son una misma cosa.  No se paga usted mismo un salario propiamente dicho, porque sus ganancias, si las hay, son su “salario”. Usted puede escoger entre tener o no tener un nombre comercial, según lo prefiera.

SOCIEDADES

Pueden haber varias razones por las cuales usted pueda considerar la posibilidad de formar una sociedad. Las Sociedades son necesarias cuando dos o más  persona desea hacer negocios conjuntamente. Las Sociedades tienen la ventaja de que permiten combinar los recursos o habilidades de dos o más personas en una empresa. Uno de los socios, por ejemplo, puede aportar la fuente del capital necesario para iniciar un negocio. 

Un contrato por escrito para formar una Sociedad, aún cuando no es obligatorio, generalmente constituye  una necesidad práctica. Un contrato de asociación establece la responsabilidad de cada persona, como se dividen las utilidades y pérdidas, cómo se puede retirar un socio del negocio y qué sucede en el enveto de que uno de los socios muera, se incapacite o si surge un grave desacuerdo entre ellos. Para  efectos de suscribir un contrato de esta naturaleza debe usted consultara a un abogado. Las Sociedades no tienen carácter permanente y se disuelven en el momento en que  se produzca el retiro de cualquiera de los socios.  Los socios responden a título personal por la responsabilidad civil de la sociedad. Cabe señalar que existe una nueva forma de sociedad,  que se conoce  como “compañía de responsabilidad limitada”, aprobada en el 1991 por el Estado de Virginia, la cual protege la responsabilidad civil de los socios. Las Sociedades debe declarar más no pagar los impuestos federales; la participación de cada uno de los socios en las ganancias o pérdidas se incluye en la declaración individual de impuestos sobre la renta de cada socio. 

CORPORACIONES

Las ventajas y desventajas de incorporarse son numerosas y complejas. Incluyen la consideración de asuntos tales como la duración del negocio, la conformación del capital, la distribución y retención de los ingresos, la protección por responsabilidad civil, el traspaso de la propiedad, los impuestos y los costos honorarios. Una de las principales razones por las cuales las empresas se incorporan es la  protección a la responsabilidad  civil que una corporación le brinda a los accionistas. La opción de escoger entre una Corporación regular o de tipo S tiene que ver principalmente con asuntos de naturaleza tributaria. Las Corporaciones tipo S trasladan las utilidades o pérdidas a los accionistas de manera muy similar a como lo hacen las Sociedades. Para el gobierno, una corporación es una entidad legal distinta de su propietario o propietarios.  Una corporación declara y paga impuestos separadamente y su organización y su operación se rigen por las leyes del Estado de Virginia. Las Corporaciones tienen carácter permanente y a diferencia de las  Sociedades o de los negocios de propiedad exclusiva o individual, no se pueden disolver tan fácilmente. No existe la obligación legal de emplear a un abogado para crear una corporación, pero se recomienda hacerlo. El escoger una Corporación de tipo S se basa mayormente en ventajas sobre impuesto. Las Corporaciones de tipo S transfieren, al igual que las sociedades,  las ganancias o perdidas a los accionistas.   
COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD CIVIL LIMITADA (LLC)

La Compañía de Responsabilidad Limitada se ha convertido rápidamente en un tipo de empresa popular. Un LLC combina ciertas características selectas de corporaciones y sociedades mientras que a la misma vez se mantiene como una entidad legal independiente de sus dueños.  Al ser una entidad por separado, puede adquirir bienes, incurrir en deudas y desempeñarse en su negocio.  Como el nombre da a entender ésta entidad protege a los dueños al limitar la responsabilidad civil. Los dueños de Compañías de Responsabilidad Civil Limitada solamente arriesgan la inversión que han hecho en el negocio. Los bienes personales  no están expuestos a ningún riesgo. 

Para facilitar su decisión, la siguiente tabla compara los diferentes tipos de estructuras legales.

Tabla – Estructura Legal De Un Negocio 
	ESTRUCTURA

LEGAL
	De Propiedad Exclusiva
	Sociedad
	Corporación Corriente
	Corporación 

Tipo S
	Compañía de Responsabilidad Civil Limitada (LLC)

	Responsabilidad Civil Legal 
	Ilimitada 
	Ilimitada para Socios

Limitada para Socios Limitados
	Limitada
	Limitada
	Limitada

	Continuidad de la Entidad
	Limitada a la vida del propietario
	Limitada a menos que así lo determine el acuerdo entre socios
	Ilimitada
	Ilimitada
	Varía; puede afectar las responsabilidades tributarias de la entidad

	Transferencia de Intereses
	Difícil
	Difícil a menos que así lo determine el acuerdo entre socios 
	Se logra fácilmente al transferir acciones 
	Se logra fácilmente al transferir acciones 
	Varía; puede afectar las responsabilidades tributarias de la entidad

	Adquisición de Capital
	Limitado a la cantidad que puede asegurar el propietario
	Más fácil que para los Propietarios de Propiedad exclusiva porque se comparte entre socios
	Se obtiene al emitir acciones o bonos
	Se obtiene al emitir acciones
	Compartida por los miembros

	Requerimientos para presentar Planilla 
	“Schedule C” con  Formulario 1040
	Formulario1065; distribuye el  K-1 a los socios
	Formulario 1120
	Formulario 1120S; distribuye el  K-1 a los accionistas
	Depende de la clasificación del LLC

	Impuestos sobre Ingresos (Renta)
	Directamente al propietario
	Directamente a los socios de acuerdo a la proporción acordada por estos
	Se imponen Contribuciones una vez al nivel de Corporación y nuevamente al nivel de los accionistas cuando se distribuye el ingreso (usualmente como individuo)
	Se imponen Contribuciones directamente a los accionistas (no se imponen contribuciones dos veces)
	Generalmente se imponen contribuciones como si fueran una sociedad (la clasificación puede que resulte en la imposición de impuestos a la corporación)  

	Costos Administrativos y Legales 
	Los más bajos
	Moderados
	Más Altos
	Más Altos
	Similar a la  corporación

	Beneficios Complementario
	Generalmente no es deducible
	Generalmente no es deducible para los socios
	Deducible, pero sujeto a muchas reglas (mayormente no discriminación)
	Generalmente no es deducible para accionistas que controlan más del  2% de las acciones
	Depende de la clasificación Tributaria 

	Planes de Pensión Recomendados
	IRA (dentro de ciertos límites), Keogh, SEP
	IRA (dentro de ciertos límites), Keogh, SEP
	Planes Cualificados
	Planes Cualificados
	Depende de la clasificación Tributaria

	Ventaja(s) Mayor(es)
	Independencia, flexibilidad, papeleo mínimo
	La oportunidad al éxito aumenta si la combinación de socios es la correcta 
	Responsabilidad Civil Limitada 
	Responsabilidad Civil sin estar sujeto a doble impuestos como lo es una corporación corriente 
	Responsabilidad Civil Limitada. En término tributario es tratada como una Sociedad; las  restricciones a los propietarios son menos que a una Corporación tipo S

	Desventaja(s) Mayor(es) 
	Responsabilidad Civil Ilimitada es un problema si el negocio experimenta problemas financieros 
	Responsabilidad Civil Ilimitada; cambios frecuentes en socios puede ser dificultoso 
	Costos mayores, requisitos gubernamentales, y papeleo; doble impuestos  
	No toda corporación cualifica para ser tipo S; más límites a los beneficios complementarios 
	El tratamiento de Impuestos Estatales es inconsistente


Inscriba Su Negocio Ante La Comisión De Corporaciones Del Estado De Virginia 

Para efectuar un registro ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission - SCC), primero debe usted escoger el tipo de entidad comercial para su negocio (Ver PASO 1). Luego debe usted consultar el listado que aparece a continuación, para determinar si está usted obligado a registrarse ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission) e identificar cuáles son los formularios que debe llenar.  (Los formularios exigidos por la SCC se encuentran a su disposición en la página de internet de la Sección de Honorarios y Formularios (Fees & Forms Section) de la Secretaría de la Comisión (Office of the Clerk)
DE PROPIEDAD EXCLUSIVA O INDIVIDUAL - No es necesario el registro ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission) ni ante la Oficina del Secretario de la Corte del Circuito. Sin embargo, consulte los requisitos para el registro del nombre comercial que aparecen en la siguiente página.

SOCIEDADES

Sociedad General - Con fecha efectiva 1º de julio de 1997, los certificados de constitución de las Sociedades se registran ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission). Diligencie el Formulario UPA-93 - Certificado de Constitución de la Sociedad  (Statement of Partnership Authority) e inscríbalo ante la Comisión. Se puede registrar ante la Comisión una copia debidamente autenticada del certificado registrado en otro Estado

Sociedad Limitada - Llene el Formulario LPA- 73-11 - Certificado de Sociedad Limitada (Certificate of Limited Partnership) e inscríbalo ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission). 

Sociedad Limitada Extranjera -Llene el Formulario LPA-73.54 - Solicitud de Registro de Sociedad Limitada Extranjera  (Application For Registration of Foreign Limited Partnership) e inscríbalo ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission).

CORPORACIONES

Corporación por Acciones - Llene el Formulario SC 619 - Acta de Constitución (Articles of Incorporation)  e inscríbalo ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission).

Corporación Que no emite Acciones- Llene el Formulario SCC 819 - Acta de Constitución (Articles of Incorporation) siguiendo la Guía e inscríbala ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission).

Corporación Profesional -Llene el Formulario SCC 544 - Acta de Constitución (Articles of Incorporation) siguiendo la Guía e inscríbala ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission).

Corporación S – Para escoger ser una corporación de tipo S, una corporación debe presentar el Formulario 2553.  Esta selección permite que los impuestos sobre el  ingreso de la corporación tipo S sea cobrado a los accionista de la corporación en vez de ser cobrados a la corporación. Presente la selección en el original del Formulario 2553 (no fotocopias) o envíe un facsímile a la Oficina del IRS (Internal Revenue Service) que aparece en el Formulario de IRS 2553. Si la corporación presenta  la selección a través de un fax, mantenga el original del Formulario 2553 en los archivos permanentes de la corporación. 
Cuando Hacer la Selección

Complete y presente el Formulario 2553  (a) en cualquier momento antes del día 16 del 3er mes del año de contribuciones,  si se presenta durante el año tributario la selección tendrá efecto, o (b) en cualquier momento del año anterior al año tributario. Una selección hecha a no más tardar de 2 meses y 15 días después del comienzo del año tributario se considera como presentada a tiempo para ese año tributario. Una selección hecha después del día 15 del 3er mes pero antes del final del año tributario tendrá efecto siguiente año. Por ejemplo, si la corporación con un año calendario tributario hace la selección en abril del 2002, esta tendrá efecto el año calendario tributario del 2003.  
COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

Compañía Nacional - Llene el Formulario LLC-1011 -  Acta de Organización  (Articles of Organization) e inscríbalo ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission).

Compañía Profesional - Llene el Formulario LLC-1103 Acta de Organización de una Compañía Profesional de Responsabilidad Limitada (Articles of Organization for a Professional Limited Liability Company) e inscríbalo ante la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission).

PASO 2 - Seleccione Una Ubicación

La ubicación de su empresa puede tener un papel decisivo en el éxito o fracaso de su negocio. Debe escoger la ubicación tomando en cuenta el tipo de cliente al que va a ofrecerle productos o servicios. Debe ser un lugar accesible y que provea un sentido de seguridad.  Considere las siguientes preguntas al evaluar esta sección de su plan de negocios:  

1. ¿Cuáles son sus necesidades relacionadas con la ubicación de su negocio? 

2. ¿Qué tipo de espacio necesita? 

3. ¿Por qué es adecuada el área que desea escoger? ¿Por qué es el edificio adecuado para su negocio?

4. ¿Es fácilmente accesible? ¿Hay transportación pública disponible? 

5. ¿La iluminación de la calle es adecuada? 

6. ¿Están ocurriendo cambios demográficos o en el Mercado? 

Las Oficinas de Zonificación (Area Zoning Offices) del área regulan la ubicación de los distintos tipos del uso de cabanellas, que incluyen diferentes clases de negocios. Ningún negocio puede funcionar en un determinado sitio sin el correspondiente permiso expedido por la Oficina de Zonificación (Zoning Office) del área. Para determinar si su negocio puede funcionar en un determinado sitio y para obtener un Certificado de Tenencia (Certificate of Occupancy), póngase en contacto con la Oficina de Zonificación (Zoning Office) de su localidad. 

Oficina de Zonificación del Condado de Arlington

(Arlington County Zoning Office)



703-228-3883 

División del Código de Cumplimiento de Alexandria

(Alexandria Code of Enforcement Division)

 
703-838-4360 

Ciudad De Falls Church




703-248-5015

Oficina de Zonificación del Condado de Fairfax

(Fairfax County Office of Zoning)



703-222-8234

Oficina de Obras y Desarrollo del Condado de Loudoun

(Loudoun County Office of Building and Development)
 
703- 777-0260

Oficina de Zonificación del Condado de Prince William

(Prince William County Office of Zoning) 


703- 792-6980

El costo del Certificado de Tenencia (Certificate of Occupancy) es diferente en cada jurisdicción y varía según el uso y el tipo de estructura deseados.

PASO 3 – Obtenga Un Certificado De Tenencia

El primer paso legal y primordial para comenzar una empresa es el de obtener un certificado de tenencia (Certificate of Occupancy - CO). Usted debe mostrar prueba de haber solicitado el certificado de tenencia antes de que se le otorgue una licencia comercial. Si usted tiene la intención de operar un negocio en su hogar, por favor refiérase a la sección titulada “Trabajo desde el Hogar”. 
Para obtener un Certificado de Tenencia complete una Solicitud para Certificado de Tenencia (Application for Certificate of Occupancy) y pague los honorarios correspondientes. Los honorarios varían dependiendo del tipo de uso y tipo de estructura. La División de Inspección de la Comunidad (Community Inspection Division) hará los arreglos necesarios para que la apropiada agencia del Condado lleve a cabo una inspección del local.  .  

El Certificado de Tenencia asegura que el local de su negocio siga todas las estipulaciones de la ley. La inspección del local es requerida independientemente de cambios en el tipo de uso u ocupantes del local. Mantenga su certificado de tenencia (CO) en sus archivos para usar como referencia en el futuro. 
Las solicitudes de Certificados de Tenencia (CO) deben ser presentadas solamente cuando el local está listo para ser inspeccionado. Ninguna inspección se llevará a cabo a menos que:

· El solicitante o representante autorizado esté presente en el local 

· Los servicios de electricidad, agua, etc. (utilidades) se han establecido y activado 

· Todo equipo ha sido instalado y conectado 

El cumplimiento de las reglas es su responsabilidad. Antes de finalizar la compra o elc contrato de renta, es importante determinar que reparaciones y alteraciones se necesitan efectuar a la propiedad y acordar cual de las partes pagará por estos. 

Reciclaje 

Se requiere que los negocios sigan las reglas de reciclaje y basura. Si usted cualifica para recibir un Permiso De Tenencia Para el Hogar (Home Occupation Permit), en muchas jurisdicciones usted pueda estar exento de estas reglas. Para más información llame a la oficina apropiada de su área. 

Trabajo desde el Hogar

Varias jurisdicciones permiten que individuos operen ciertos tipos de negocios en sus hogares “con limitaciones” al otorgar un Permiso De Tenencia Para el Hogar (Home Occupation Permit). Para más información sobre como obtener un Permiso de Tenencia Para el Hogar (Home Occupation Permit), por favor llame a  la Oficina de Zonificación más cerca a usted.  

Algunos ejemplos de los tipos de trabajos permitidos en el hogar incluyen pero no se limitan a: cuido de niños, consultor, contratista, costurera, artesanías del hogar, ministro, músico, fotógrafo, oficina profesional (doctor, abogado), corredor de bienes raíces, representante de ventas, servicios telefónicos, reparación de relojes y escritor.     

Las siguientes son “imitaciones” típicas que aplican:

· No se permiten rótulos 
· No se permiten muestrarios o  la venta de mercancía 
· No más de un empleado que no es un residente bona fide del hogar puede  estar empleado o llevar a cabo trabajos en el local. 
· No se permiten más de 20 pies cuadrados para almacenaje de mercancía o materiales. 
· No se permite el almacenaje de equipo por contrato o materiales excepto cuando se encuentren dentro de un vehículo comercial y no se permite la carga y descarga en la propiedad.
· No se puede server a más de 12 estudiantes o clientes por día  y no más de cuatro personas a la misma vez.
Las restricciones aplican y varían de un condado a otro, de manera que es importante consultar con la Oficina de Zonificación (Office of Zoning) de su localidad para obtener un listado completo y exacto de todas aquellas condiciones que repercuten en los oficios domésticos, antes de tomar cualquier decisión para desarrollar un negocio en su casa. Es importante que antes de suscribir cualquier contrato de arrendamiento, adquirir una propiedad o realizar mejoras locativas, verifique usted cuáles son los respectivos requisitos en la Oficina de Zonificación (Office of Zoning). 
Para determinar si su negocio puede operar en una ubicación específica y para obtener un Certificado de Tenencia (Certificate of Ocupancy), comuníquese con la Oficina local de Zonificación (Vea el Paso 2).

PASO 4 - Solicite Una  Licencia Comercial

Licencia  Local 

El nuevo negocio debe obtener una licencia comercial dentro de un periodo de 75 días desde la fecha en que el mismo comienza a operar.  Para obtener una licencia comercial, el solicitante debe mostrar evidencia de haber solicitado un Certificado de Tenencia (Certificate of Occupancy) o un Permiso de Tenencia Para el Hogar (Home Occupation Permit) y debe probar que la compañía ha sido registrada con el Estado como una corporación o compañía de responsabilidad limitada o que ha registrado el nombre comercial, si aplica. 

Si la licencia comercial de impuestos aplica, esta se debe pagar antes de presentar la solicitud. La mayor parte de los negocios pagan impuestos basados en los ingresos brutos devengados durante el año calendario anterior. Pocas categorías de tipos de negocios pagan una cantidad fija. Negocios nuevos estiman sus ingresos durante el presente año y más adelante los impuestos serán ajustados para reflejar la cantidad actual de ingresos devengados durante el primer año del negocio.  Las tarifas varían dependiendo del tipo de negocio.  

Típicamente los negocios que pagan impuestos basados en ingresos brutos y los cuales su licencia no excede los $10,000 no deben impuestos. Estos aún deben presentar la planilla para poder obtener una licencia. Licencias comerciales se deben renovar y los impuestos se deben pagar cada año. Cierto tipo de negocios pequeños son elegibles para pagar los impuestos dos veces al año. Para más información comuníquese con la oficina apropiada de su área.  

Para inscribir una licencia comercial, póngase en contacto con la oficina correspondiente de la ciudad o del condado: 

Comisión de Ingresos Fiscales del Condado de Arlington

(Arlington County Commission of Revenue) 




703-228-3060 

Departamento de Finanzas de la Ciudad de Alexandria

(City of Alexandria, Department. of Finance)




703-838-4680 

Ciudad de Falls Church






703-248-5019

Departamento de Administración de Impuestos del Condado de Fairfax

(Fairfax County Deparment. of Tax Administration) 



703-222-8234 

Comisionado de Impuestos del Condado de Loudoun

(Loudoun County Commissioner of Revenue)  




703-777-0260

Administración del Tesoro del Condado de Prince William

(Prince William County Treasury Management)




703-792-6710 

Por favor note que la licencia comercial local se requiere en adición a cualquier requerimiento de licencia profesional que imponga el Estado de Virginia. Comuníquese con su comisionado de ingresos (commissioner of the revenue) o con el administrador de su pueblo (town administrator) para satisfacer los requerimientos de licencias locales de impuestos.  
Independientemente del tipo de negocio, se pueden necesitar una o más licencias locales.  Usted debe comunicarse con su Comisionado de Ingresos (Commisioner of the Revenue) de su pueblo o ciudad para determinar el tipo de licencia que necesitará, dentro de un periodo de 30 días desde el comienzo de su negocio. Además, usted debe verificar con la oficina local de Zonificación o con el Departamento de Planificación si puede operar su negocio en la ubicación que ha seleccionado. Si su negocio se opera en un pueblo, comuníquese con el administrador del pueblo para determinar que tipo de licencias se requieren. 

Licencias Estatales 

La República de Virginia regula ciertas empresas, ocupaciones, y profesiones mediante el requerimiento de licencias antes de comenzar operaciones en el estado.  La entrada a cada tipo de profesión es controlada por los respectivos cuerpos regulativos de Virginia, los cuales establecen estándares mínimos de educación y entrenamiento y puede que requieran un examen oral o escrito. Para obtener una licencia se debe cumplir con estos requerimientos. Otros tipos de ocupación requieren licencias estatales por razones adicionales a las de regular la entrada a dichos campos de profesión.      

Póngase En Contacto Con Las Demás Agencias Estatales Para Determinar Qué Licencia o Permiso le Corresponde

Es posible que sea necesario ponerse en contacto con otras agencias o juntas del Estado.  A continuación aparece un listado de los nombres y teléfonos de las agencias estatales que manejan determinadas licencias y permisos o que exigen otros requisitos de registro para ejercer diferentes oficios y actividades comerciales en el Estado de Virginia.

Departamento de Agricultura y Servicios al Consumidor (Department of Agriculture and Consumer Services)  - (804) 786-2372. Concede las licencias para aquellos negocios que se dedican a la producción, mercadeo o distribución de productos agrícolas o alimenticios.  Efectúa el registro de todos los pesticidas fabricados, distribuidos, vendidos, ofrecidos en venta, utilizados o cuyo uso es ofrecido en el Estado de Virginia. 

Junta de Control de Bebidas Alcohólicas  (Alcoholic Beverage Control Board) - (804) 367-0649. Concede las licencias para aquellos negocios que se dedican a la producción, distribución, almacenamiento, transporte y/o venta de bebidas alcohólicas.

Departamento de Aviación (Department of Aviation) - (804) 236-3637. Distribuye las normas que rigen la expedición de licencias para aviadores, aeronaves y aeropuertos.

Junta Estatal de Examinadores del Colegio de Abogados (State Board of Bar Examiners) - (804) 786-7490. Examina a los abogados y les expide las licencias para el ejercicio de la profesión. 

Junta Estatal de Certificación de Cultivos (State Certified Seed Board) - (703) 231-6000. (Servicio Cooperativo de Extensión del Instituto Politécnico de Virginia y de la Universidad Estatal de Blacksburg)  Certifica los cultivos agrícolas y vegetales y la siembra de tubérculos de papa.

Departamento de Conservación y Recreación (Department of Conservation and Recreation) - (804) 786-1712. Regula, administra y expide las licencias para los parques e instalaciones de recreación al aire libre.  Expide los permisos de concesión para los parques estatales.  Aprueba e inspecciona las estructuras en caso de inundación. 

Departamento de Centros Correccionales  (Department of Corrections) - (804) 674-3000. Regula y aprueba el funcionamiento de los centros comunales y demás instalaciones del sector privado para la reclusión de delincuentes al cuidado del Estado.

Departamento de Calidad Ambiental (Department of Environmental Quality) - (804) 762-4570. Expide los permisos para el control de la contaminación de aquellas empresas que generan emisión de partículas o gases al aire, los sistemas de desagüe y para el manejo del desecho de materiales sólidos, peligrosos y nocivos para el medio ambiente.

Departamento de Educación (Department of Education)  - (804) 225-2020. Acredita, expide las licencias y regula los colegios privados (educación elemental, secundaria, escuelas de enfermería, de comercio, escuelas técnicas, escuelas de negocios y por correspondencia y, las escuelas para minusválidos).

Departamento Forestal (Department of Forestry) - (804) 977-6555. Concede las licencias y regula el uso de los bosques estatales, las reservas forestales incluyendo la explotación minera; desarrolla y administra los planes forestales en terrenos del estado.

Departamento de Caza y Pesca (Department of Game and Inland Fisheries) - (804) 367-1000. Regula la captura, posesión y venta de animales salvajes, aves y peces de agua dulce y de las especies animales en vías de extinción. Concede licencias para la caza de animales protegidos, confección y venta de pieles, rastreo con perros de caza, cría comercial de trucha, pesca, transporte de redes, cría de aves y animales de cacería, exhibición de aves y animales de cacería, y relleno y montaje de aves y animales embalsamados. También expide los títulos y registros de embarcaciones de motor, concede las licencias para los distribuidores de barcos y para las regatas y carreras de botes y para la perforación y draga en el área de Back Bay.

Departamento de Servicios Generales (Department of General Services) - (804)786-6152

· División de Servicios de Laboratorio (División of Consolidated Laboratory Services) - (804) 786-1155. Inspecciona, aprueba y certifica a los laboratorios; aprueba los formularios utilizados para las pruebas de alcohol en la sangre y el aliento; concede las licencias de quienes administran dichas pruebas y regula los métodos y equipos para la realización de las mismas. 

· División de Compras y Suministros (División of Purchases and Supply) - (804) 786-3842. Establece las normas de adquisición para las agencias del Estado que prestan servicios no profesionales y expide manuales, formularios y material para proponentes y agencias del estado. 

Departamento de Salud (Department of Health) - (804) 786-3561. Concede las licencias para los centros médicos, vehículos y personal de emergencias, proveedores de ropa de cama y tapicería y bancos de sangre privados; inspecciona las condiciones sanitarias de las empresas, establece las normas que rigen la siembra, pesca y mercadeo de peces, crustáceos y mariscos; expide las licencias para los hospitales, sanatorios, casas de reposo y entidades similares, agencias proveedoras de cuidados de salud en el hogar, hoteles, campos de verano, zonas de camping y demás instalaciones hoteleras, restaurantes; procesadores lácteos, materiales de radiación y equipo, ubicación y construcción de obras de abastecimiento de agua, sistemas de suministro de agua, sistemas de alcantarillado y tratamiento de aguas residuales, y campamentos de trabajo para inmigrantes; regula las condiciones sanitarias de instalaciones públicas, tanques sépticos, la construcción de pozos privados y la producción y uso de sustancias tóxicas. 

Departamento de Profesiones Relacionadas con la Salud (Department of Health Professions) - (804) 662-9900. Provee servicios de inspección y administración investigativa y promueve la coordinación de las políticas de las doce juntas de salud que regulan los servicios de audiología y patología del lenguaje, dentistería, funerarias, medicina, enfermería, administración de sanatorios y casas de reposo, optometría, farmacia, consejeros profesionales, sicólogos, trabajadores sociales y médicos veterinarios. 

Consejo Estatal de Educación Superior del Estado de Virginia (State Council of Higher Education for Virginia) - (804) 225-2137. Efectúa el registro de las instituciones privadas de educación superior que ofrecen cursos o programas de educación continua.  Aprueba los contratos que se celebran entre las escuelas privadas y públicas o las agencias educativas para la prestación de servicios.

Departamento de Recursos Históricos (Department of Historic Resources) - (804) 786-3143. Designa los monumentos, edificios, estructuras, distritos, objetos y lugares históricos y expide los permisos para la realización de investigaciones de campo, exploración y restauración de terrenos controlados por el Estado o de lugares arqueológicos en el Estado.

Departamento of Desarrollo Comunitario y de la Vivienda (Department of Housing and Community Development) - (804) 371-7000.  Maneja la uniformidad de las normas de construcción y de prevención de incendios exigidas por las agencias locales de gobierno a lo largo del Estado; regula la construcción, mantenimiento, operación e inspección de aparatos y equipos de parques de diversión, establece normas para el licenciamiento local de  plomeros, electricistas y  trabajadores mecánicos relacionados con la construcción; regula la construcción de edificios y viviendas a nivel industrial; formula normas mínimas para equipos y aparatos de almacenamiento, manejo, transporte y utilización de gas licuado del petróleo; recibe las solicitudes para la asignación y funcionamiento de Zonas Empresariales; administra los programas de bonos  para el desarrollo de la vivienda y coordina los programas de vivienda.

Departamento de Informática (Department of Information Technology) - (804) 371-5000. Aprueba la adquisición de sistemas de procesamiento de datos y telecomunicaciones para las agencias del Estado.  Contrata la adquisición de servicios de telecomunicación.

Departamento de Trabajo e Industria (Department of Labor and Industry) - (804) 371-2327. Administra y vela por el cumplimiento de los siguientes programas: Salud y Seguridad Ocupacional (en todos los establecimientos comerciales e industriales del sector público y privado que realizan actividades de construcción, programación, demolición y definición de puntos de excavación); Seguridad de Calderas y Válvulas de Presión (en términos de inspección y certificación); Ley Laboral y de Empleo (desarrolla programas de trabajo infantil y vela por el cumplimiento del derecho público a la ley laboral y los derechos de los trabajadores a recibir el pago por una labor prestada, a un salario mínimo y al debido descanso).  Adicionalmente, la Oficina de Salud y Seguridad Ocupacional de Virginia (Virginia Occupational Safety and Health - VOSH) expide los permisos para los proyectos de reducción de plomo y asbesto y administra la legislación en materia de emisión de dichos contaminantes.  El Departamento de Trabajo e Industria contribuye al desarrollo de la fuerza laboral de los empleadores a través del Programa de Aprendices.  Adicionalmente, ofrece servicios de Consulta de Seguridad y Salud en las oficinas de las empresas y administra los Programas de Protección Voluntaria que permiten reconocer y resaltar los esfuerzos de aquellas compañías que cuentan con programas ejemplares de salud y seguridad en el Estado de Virginia y exonerarlas de inspecciones generalmente programadas.

Comisión de Recursos Marinos (Marine Resources Comisión) - (757) 247-2200. Concede las licencias para la pesca de peces, mariscos y organismos que se encuentran por debajo de la línea de caída en las aguas de marea; para la exportación de ostras, compra de mariscos y conversión de la concha de ostras a lima; asigna y alquila los viveros de ostras y almejas; designa áreas abiertas y cerradas en terrenos públicos; establece y modifica las temporadas abiertas; restringe los métodos de pesca; establece las cantidades mínimas y máximas de pesca; dicta otras normas para la conservación y promoción de la industria de los mariscos; inspecciona registros y embarcaciones; formula guías para el uso de pantanos; expide los permisos generales para el uso de lechos submarinos de propiedad del estado y establece las líneas para las represas y muelles privados en o sobre aguas bajo la jurisdicción del estado.
Departamento de Salud Mental, Retardo Mental y Servicios para el Control del Abuso de Sustancias (Department of Mental Health, Mental Retardation and Substance Abuse Services) - (804) 786-3921. Concede las licencias para las instalaciones y los proveedores de servicios para enfermos mentales, víctimas de la adicción al alcohol o a las drogas y a quienes sufren de retardo mental.

Comisión Láctea (Milk Commission) - (804) 786-2013. Supervisa, regula y controla la producción, transporte, procesamiento, almacenamiento, distribución y venta de leche; otorga las licencias y realiza auditorías a los distribuidores de leche; establece los precios para los productores y prohíbe la venta de productos lácteos por debajo del costo; designa zonas de mercadeo y establece el sistema de contabilidad para los distribuidores.

Departamento de Minas y Energía (Department of Mines, Minerals and Energy) - (804) 692-3200. Administra y vela por el cumplimiento de la Ley Federal de Control y Reclamación de Superficies Mineras.  Otorga las licencias y regula las actividades de minería y exploración del carbón y otros metales.  Otorga las licencias para la operación de minas comerciales y la ocupación de determinadas minas de carbón.Con respecto al petróleo y gas, se encarga de registrar los perforadores, propietarios y operadores; otorga licencias de perforación y aprueba la ubicación de los pozos, operaciones de minería en la vecindad de los pozos y demás operaciones, materiales y aparatos.  Administra los estatutos que rigen el desarrollo de los recursos geotérmicos.

Departamento de Vehículos Automotores (Department of Motor Vehicles) - (804) 367-0538. Concede las licencias para los fabricantes de vehículos automotores, fábricas filiales, concesionarios, distribuidores, usuarios y agencias de alquiler de vehículos y usuarios de automóviles alquilados y licencias de vendedores; aprueba nuevas o diferentes franquicias o acuerdos de ventas; establece normas para evitar prácticas comerciales injustas y proteger los intereses de los compradores minoristas; efectúa el registro de los vendedores dedicados al salvamento de vehículos o piezas, reconstrucción y demolición de autos; recauda los impuestos a las ventas  venta, uso y alquiler de vehículos y casas móviles y expide los permisos de sobrecarga para camiones.

Comisión de la Industria Pesquera del Río Potomac (Potomac River Fisheries Comisión) - (804) 224-7148. Otorga las licencias y regula la pesca de mariscos en el Río Potomac y las licencias para botes, embarcaciones y equipos utilizados para la pesca de mariscos en el Río Potomac.

Departamento de Normas Profesionales y Ocupacionales (Department of Professional and Occupational Regulation) - (804) 367-8500. Regula la práctica de las siguientes profesiones: contaduría, arquitectura, ingeniería, estudio de suelos, paisajismo, subastadores, barberos, contratistas, cosmetólogos, geólogos, especialistas en ayudas y aparatos auditivos, diseñadores de interiores, optómetras, científicos de suelos, técnicos de suelos, pilotos, vendedores y avaluadores de finca raíz, operadores de sistemas de acueducto y alcantarillado.  También otorga las licencias para examinadores de polígrafo, reductores de asbestos y plomo, comerciantes y operadores de instalaciones de administración de desechos.

Comisión Hípica del Estado de Virginia (Virginia Racing Comisión) - (804) 371-7363. Otorga las licencias para propietarios y operadores de pistas de carreras y expide permisos para oportunidad de empleos relacionados con el sistema de apuestas en carreras de caballos, incluyendo facilidades para apuestas en el hipódromo y via satélite; propietarios de caballos, entrenadores, jinetes, mozos de cuadra, oficiales de las carreras, comisarios, gerentes y empleados administrativos de los hipódromos, concesionarios y empleados, etc.
Departamento de Servicios Sociales (Department of Social Services) - (804) 692-1787. Concede las licencias y regula catorce tipos de instalaciones públicas y privadas que ofrecen servicios diarios o de residencias externas para la atención y el cuidado para niños o adultos, incluyendo centros de atención diaria, hogares con licencia o de servicio voluntario, agencias de adopción y agencias privadas dedicadas a la ubicación de hogares para niños, facilidades residenciales para niños, y hogares que ofrecen cuidados para adultos en residencias externas o en el hogar. También realiza la coordinación entre los departamentos de las cuatro agencias del estado que regulan los centros e instalaciones de atención para niños especiales.

Departamento de Transporte (Department of Transportation) - (804) 786-2801. Regula el uso de las autopistas del Estado; expide los permisos para el uso de autopistas y zonas adyacentes; otorga las licencias para publicidad exterior, el uso de autopistas por parte de entidades de servicios públicos y la construcción, mantenimiento y operación de los peajes; construye, mantiene y/o ejecuta la operación de los puentes, túneles, transbordadores, zonas de descanso, básculas y zonas de parqueo para quienes cubren diariamente distancias considerables para llegar a su trabajo.

Departamento del Tesoro (Department of Treasury) - (804) 225-2142. Regula la disposición de los bienes abandonados por las entidades financieras, de servicio público, compañías de seguros y demás empresas y entidades sin fines de lucro; exige la entrega de dichos bienes por parte de dichas entidades y atiende, determina y paga las reclamaciones por concepto de propiedades abandonadas bajo la custodia del Departamento.  También establece los términos y condiciones bajo las cuales pueden actuar las entidades financieras como depositarias de dineros públicos.

Departamento de Discapacidad Visual (Department for the Visually Handicapped) - (804) 371-3140. Expide licencia y supervisa el funcionamiento de máquinas expendedoras operadas por los ciegos y autoriza el uso de estampillas o sellos que identifican los artículos fabricados por los ciegos. 

Comisión de Indemnización por Accidentes de Trabajo del Estado de Virginia (Virginia Workers' Compensation Comisión) (antes Comisión Industrial del Estado de Virginia) - (804) 367-8600. Recauda los impuestos que se cobran para financiar la Ley de Indemnización por Accidentes de Trabajo de las aseguradoras y los trabajadores auto-asegurados; adjudica los valores reconocidos por las reclamaciones de los trabajadores y sus dependientes por muerte e incapacidad derivadas de enfermedades o lesiones ocupacionales.

PASO 5 - Inscriba El Nombre Comercial 

Nombre Comercial Supuesto o Ficticio: 

Si el negocio se desarrolla en el Estado de Virginia bajo un nombre distinto al nombre comercial legal, se debe registrar como nombre supuesto o ficticio en la Oficina Administrativa de la Corte del Circuito (Clerk of the Circuit Court) de cada condado o ciudad donde vaya a funcionar el negocio.  Adicionalmente, si la entidad es una sociedad limitada, una sociedad limitada, una compañía de responsabilidad limitada o una corporación, ésta debe obtener copia de cada uno de los certificados de nombre supuesto o ficticio, certificada por la Oficina del Secretario de la Corte del Circuito (Clerk of the Circuit Court) donde se inscribió el nombre original, y dicha(s) copia(s) se debe(n) inscribir ante la Oficina del Secretario de la Comisión de Corporaciones del Estado (Clerk of the State Corporation Commission).
Dirección

A continuación aparecen la dirección y el teléfono de la Oficina del Secretario de la Comisión de Corporaciones del Estado, para ser utilizados en caso de haber inquietudes respecto al proceso de inscripción de una corporación, sociedad o compañía de sociedad limitada y para obtener los formularios de la Comisión de Corporaciones del Estado.

Dirección 

Comisión de Corporaciones del Estado


Dirección Postal: 

State Corporation Commission 


Post Office Box 1197

Tyler Building, First Floor



Richmond , VA 23218-1197

1300 East Main Street

Richmond, VA 23219

Teléfono (804) 371-9733

www.state.va.us.scc\division\clk\index.htm

Inscriba El Nombre Comercial ante La Oficina del Secretario de la Corte del Circuito (Clerk of the Circuit Court)

En Virginia del Norte, todos los negocios que utilizan nombres comerciales y todas las sociedades generales deben registrarse ante la Oficina del Secretario de la Corte del Circuito (Clerk of the Circuit Court) de la ciudad o del condado que les corresponda.  El propietario único (sole proprietor) que no utilice un nombre comercial no se tiene que inscribir.  Para más información llame a los siguientes teléfonos:

Arlington




703-228-7010

Ciudad de Alexandria


703-838-4044

Ciudad de Falls Church


703-248-5019

Condado de Fairfax



703-246-4100

Condado de Loudoun


703-777-0270

Condado de Prince William


703-792-6045

Adicionalmente, para inscribir una corporación, sociedad general, sociedad limitada o compañía de responsabilidad limitada en la Oficina del Secretario (Clerk’s Office) puede que sea necesario ponerse en contacto con una o más de las divisiones de la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission), cuyos nombres y teléfonos aparecen relacionados a continuación, para asegurarse de cumplir con otras leyes.

Departamento de Instituciones Financieras (Bureau of Financial Institutions) - (804)-371-9657. Para bancos, compañías fiduciarias, asociaciones de ahorro y crédito, corporaciones de crédito industrial, cooperativas de crédito, entidades prestamistas y agentes hipotecarios, compañías de financiación de consumo, compañías de cartera de entidades financieras, vendedores de giros postales, agencias de asesoramiento de deuda sin fines de lucro y oficinas de cambio de cheques registrados en el Estado.  

Departamento de Seguros (Bureau of Insurance) - (804) 371-9741. Para compañías y agentes de seguros, planes prepagados de salud y servicios legales, organizaciones de salud, compañías de financiación de primas, proveedores de cuidados permanentes de salud, compañías de protección de vivienda, clubes de automóviles, proveedores de acuerdos en la administración de enfermos y asociaciones de bienestar social para empleados.

Comunicaciones (Communications) - (804) 371-9420.  Para compañías de telefonía local, de larga distancia interestatal y proveedores privados de teléfonos públicos.

Regulación de Energía (Energy Regulation) - (804) 371-9611.  Para compañías de gas y energía, cooperativas de energía y compañías de suministro del servicio de acueducto, alcantarillado, calefacción y enfriamiento de agua y aire. 

Tributación de Servicios Públicos (Public Service Taxation) - (804) 371-9679.  Se encarga de la valoración de todos los bienes de las compañías de energía, gas, agua y telecomunicaciones. Autoriza el impuesto a las compañías de electricidad, gas y agua, la renovación del inventario de automotores certificados para el transporte de pasajeros y los impuestos discrecionales especiales y reglamentarios sobre los ingresos fiscales de determinadas compañías de servicio público y aquellos de la Asociación de Pilotos de Virginia. 

Contabilidad Servicios Públicos (Public Utility Accounting) - (804) 371-9950. Para compañías de servicio público y compañías de gas y energía que emiten y/o disponen de bienes y/o valores.

Regulación Ferroviaria (Railroad Regulation) - (804) 371-9368.  Para ferrocarriles. 

Valores y Franquicias Minoristas (Securities and Retail Franchising) - (804) 371-9051. Para valores ofrecidos públicamente, corredores-agentes, vendedores de valores, asesores en planeación financiera e inversión, franquicias minoristas y marcas interestatales de comercio y de servicios. 

Código Comercial Uniforme - Oficina del Secretario (Uniform Commercial Code - UCC - Clerk's Office) - (804) 371-9733. Para balances financieros, reformas, liquidaciones, cesiones y libranzas de las partes aseguradas de conformidad con el UCC – transacciones garantizadas para notificación de embargos tributarios a compañías y sociedades de conformidad con la Ley de Registro Uniforme de Embargos por Impuestos Federales.

PASO  6  - Inscríbase Ante El Departamento de Impuestos y Determine Su Responsabilidad Tributaria

Toda compañía que desarrolle una actividad comercial en el Estado de Virginia debe registrarse ante el Departamento de Impuestos (Department of Taxation) para efectos de todos aquellos impuestos que le correspondan en razón del funcionamiento del negocio.

Requisitos de Inscripción Ante El Departamento De Impuestos Del Estado De Virginia (VIRGINIA DEPARTMENT OF Taxation)

FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN – Para registrarse en el Departamento de Impuestos (Department of Taxation), llene el Formulario R-1 - Solicitud de Inscripción Combinada (Combined Registration Application Form). Dicho formulario, con las correspondientes instrucciones, aparece al final de este paso y se utiliza para los seis impuestos que aparecen a continuación.

Establezca Si Está Usted Obligado A Pagar Los Impuestos Del Estado De Virginia 

Impuesto sobre la Renta para Corporaciones (Corporation Income Tax) - (804) 367-8037. Las empresas que desarrollen actividades comerciales en el Estado de Virginia o que perciban ingresos que se originen en fuentes del Estado de Virginia deben presentar una planilla corporativa de impuestos sobre renta.  Las siguientes excepciones aplican:

1. Corporaciones de servicio público (otras que no sean ferrocarriles) 

2. Compañías de seguros, y

3. Corporaciones sin fines de lucro que estén exentas del impuesto federal sobre la renta 

Las corporaciones pequeñas (corporaciones S) no son responsables de este impuesto por corresponder al Subcapítulo S del Código Fiscal (Internal Revenue Code).  No obstante y aún cuando no exista una obligación tributaria, deben declarar los impuestos sobre de  renta.

Retención de Impuestos sobre la Renta por el Empleador (Employer Income Tax Withholding) (804) 367-8037. Si se pagan salarios a uno o más empleado(s), el empleador está obligado a retener el impuesto estatal sobre dichos salarios y remitirlo al Departamento de Impuestos (Department of Taxation).
Impuesto de Ventas al Detal  (Retail Sales Tax) (804) 367-8037. Las ventas al detal se definen como ventas realizadas a cualquier persona con cualquier propósito que no sea el de re-venta.  Si se venden al detal bienes personales tangibles en el Estado de Virginia durante el desarrollo normal de una actividad comercial, debe recaudarse el impuesto a las ventas sobre el valor bruto de la facturación y éste se debe remitir al Departamento de Impuestos (Department of Taxation).  El impuesto se debe cobrar a los clientes indicando separadamente el valor del impuesto, el cual se agrega al precio de la venta.

Impuesto de Uso /Impuesto de Consumo  (Use Tax/Consumer Use Tax) ( (804) 367-8037. El impuesto de uso se aplica a los bienes tangibles utilizados, consumidos o almacenados en el Estado de Virginia, pero adquiridos fuera del Estado, los cuales hubiesen estado sujetos al impuesto a las ventas si se hubiesen comprado en este Estado.  El impuesto de uso también se aplica a la compra, alquiler o arrendamiento efectuado en el Estado de Virginia si el impuesto a las ventas no fue pagado en la fecha de dicha compra, alquiler o arrendamiento.

Impuesto de Basura (Litter Tax) (804) 367-8037. Los fabricantes, vendedores al por mayor, distribuidores o minoristas de cualquiera de los siguientes productos deben pagar el impuesto de basura:

1.  Alimentos para consumo humano o animal

2.  Comestibles

3.  Cigarrillos o productos de tabaco

4.  Gaseosas y bebidas carbonatadas 

      


5.  Cerveza y demás bebidas de malta 
 

6.  Vino
 

 

7.  Periódicos y revistas
 


 

8.  Productos de papel y papel de uso doméstico

9.  Envases de vidrio

10. Envases de metal

11. Envases de plástico o de fibra, fabricados con material sintético.

12. Agentes limpiadores y artículos de baño.

13. Productos surtidos de farmacia, excluyendo medicamentos.

14. Bebidas alcohólicas

15. Piezas para vehículos  

Impuesto a los Neumáticos (Tire Tax)  (804) 367-8037. El impuesto se cobra por cada neumático nuevo que se venda al detal en el Estado de Virginia. El impuesto puede ser cobrado al comprador si se declara separadamente. 

Además de los anteriores, usted puede estar obligado a pagar cualquiera de los impuestos misceláneos que se relacionan a continuación:

Impuesto a las ventas y al uso de Aeronaves 



 Impuesto a la franquicia bancaria 



Impuesto al cigarrillo 





 Impuesto al maíz 





Impuesto al algodón 





 Impuesto al consumo de huevos

Impuesto a los productos forestales                                                                         Impuestos al consumo de maní

Impuestos a los servicios públicos                                                                           Impuesto a la valoración ovina 

Impuesto al consumo de bebidas gaseosas                                                            Impuestos a la semilla de soya

Impuesto a la valoración de granos pequeños                                                         Impuesto a las ventas y al uso de barcos                

Impuesto al combustible automotor y a los combustibles especiales                       Impuesto a las ventas de las máquinas expendedoras

Para el registro de cualquiera de los impuestos misceláneos, debe usted ponerse en contacto con el Departamento de Impuestos (Department of Taxation).

Los formularios y cualquier información adicional se pueden obtener en la oficina principal del Departamento de Impuestos(Department of Taxation).  En la siguiente página aparece un listado completo de las direcciones del Departamento de Impuestos(Department of Taxation).

Si tiene usted una computadora y acceso a Internet, puede obtener prácticamente todos los formularios de impuestos del Estado de Virginia en la página http://www.state.va.us/tax/tax.html. Esta página de Internet  solo está disponible en inglés.

Oficinas del Departamento de Impuestos  

Dirección Postal:


Departamento de Impuestos del Estado de Virginia





(Virginia Department of Taxation)





Office of Customer Service





P.O. Box 1115





Richmond, Virginia 23218-1115

Dirección Física:


Departamento de Impuestos del Estado de Virginia 





(Virginia Department of Taxation)





2220 West Broad Street




Richmond, Virginia 23218-1317
Para Pedir Formularios:

Departamento de Impuestos del Estado de Virginia 





(Virginia Department of Taxation)




Forms Request Unit




P.O. Box 1317





Richmond, Virginia 23218-1317





1-888-268-2829 or 





www.state.va.us/tax
Oficina de Distrito:


Oficina de Distrito de Fairfax





(Fairfax District Office)




11166 Main Street, Suite 300




Fairfax, VA  22030-5017




(703) 359-6715

Establezca Si Es Usted Responsable Por Pagar El Impuesto Sobre El Desempleo En El Estado De Virginia 

Su negocio está sujeto al impuesto de desempleo en el Estado de Virginia si llena usted al menos una de las siguientes condiciones: 

1. Si su negocio tiene al menos un empleado (diez para negocios agrícolas) que trabaje en cualquier hora del día, semanalmente, durante 20 semanas en un año calendario.

2. Si su negocio tiene una nómina total bruta de $1,500 trimestrales ($20,000 para negocios agrícolas o $1,000 para labores domésticas) en cualquier trimestre calendario. 

3. Si su negocio ha adquirido otro negocio que esté obligado a pagar el impuesto. 

4. Si su negocio está obligado a pagar el impuesto federal de desempleo. 

5. Si su negocio es una operación o una subdivisión política del gobierno; o 

6. Si su negocio es una organización sin fines de lucro y tiene cuatro o más empleados que trabajen en cualquier hora del día durante cualquier período de 20 semanas del año calendario en el Estado de Virginia. 

Requisitos Para El Registro Ante La Comisión De Empleo De Virginia 

Si de acuerdo con los criterios anteriores, su negocio está obligado a pagar el impuesto de desempleo en el Estado de Virginia, llene el Formulario VEC-FC-27 de la Comisión de Empleo titulado “Reporte para Establecer la Obligación de Pagar el Impuesto Estatal de Desempleo (Employment Commission Report to Determine Liability for State Unemployment Tax)  que aparece al final de este paso. 

Dirección:

La dirección y teléfono de la oficina principal de la Comisión de Empleo del Estado de Virginia (Virginia Employment Commission) aparecen a continuación y se deben utilizar para hacer preguntas acerca del registro y para enviar los formularios a la Comisión de Empleo (Employment Commission).

Dirección Postal: 



Dirección Física: 

Comisión de Empleo del Estado de Virginia
Comisión de Empleo del Estado de Virginia

(Virginia Employment Commission) 

(Virginia Employment Commission) 

P.O. Box 1358 703



 East Main Street 

Richmond, Virginia 23218-1358 

Richmond, Virginia 23219 

Formule sus preguntas al Supervisor de Cuentas de Empleadores (Employer Accounts Supervisor) en el teléfono (804) 786-7159, o envíelas por fax al (804) 786- 5890. Una vez que se le haya asignado un número de cuenta como empleador, la Comisión de Empleo del Estado de Virginia (VEC) le enviará un paquete de información que incluye una copia del Manual del Empleador.  Dicho manual le explicará en detalle cuáles son los tipos de informes, notificaciones y solicitudes de información o cualquier otro tipo de comunicación que va usted a recibir de la agencia.

PASO 7 – Determine Si Está Usted Obligado A Obtener Un Número De Identificación Tributaria Como Empleador Federal  (Federal Employer Identification Number –EIN) 

Todos los empleadores, las sociedades y las corporaciones están obligados a obtener un número de identificación tributaria como empleadores federales (EIN). Ese número identifica las cuentas de impuestos de su empresa en todos los formularios federales y estatales de impuestos.  El propietario único (Sole Proprietor) que no tenga empleados no está obligado a obtener el EIN y puede utilizar a cambio su propio número de seguro social.  No obstante, el Estado de Virginia recomienda que toda entidad comercial adquiera y utilice un EIN federal.

Si cumple usted con una o más de las siguientes condiciones, la ley le obliga a obtener un EIN federal:
1. Si es un propietario único con un solo empleado o un Plan Keogh. 

2. Si su negocio es una sociedad. 

3. Si su negocio es una corporación. 

4. Si es el nuevo propietario de un negocio existente que está obligado a utilizar un EIN federal.  (No puede utilizar el EIN federal del propietario anterior). 

5. Si es un propietario único que se convierte en sociedad o corporación.  La sociedad o corporación está obligada a obtener su propio EIN federal. 

6. A algunas organizaciones sin fines de lucro (iglesias, clubes, etc.), sucesiones y consorcios se les exige obtener un EIN federal. Póngase en contacto con la Administración de Impuestos (Internal Revenue Service -IRS) para establecer si está usted obligado a obtener un EIN federal.  

Para solicitar su EIN federal, llene el Formulario SS-4, el cual puede obtener en las oficinas de la Administración de Impuestos (IRS) o del Seguro Social o en la página de Internet www.state.va.us/scc.  Para mayor información, llame al 1-800-829-1040. Para obtener los formularios de impuestos federales, llame al  1-800-829-3676.
PARTE II: IDEAS ÚTILES PARA EL NUEVO EMPRESARIO

PREPARARANDOSE PARA LOS RIESGOS 

Resumen

Tener y operar su propio negocio es arriesgado.  Como se sabe, no hay garantías de éxito.  Con base en las estadísticas que miden los índices de éxito y fracaso, las probabilidades de que un nuevo negocio sobreviva por cinco años son bajas. Pero usted puede mejorar su probabilidad de éxito.  

Los propietarios de los negocios señalan muchas razones diferentes por las cuales fracasan las empresas (a diferencia de aquellas que se venden, se fusionan o se liquidan por razones positivas). De acuerdo con la Administración de Pequeñas Empresas de los Estados Unidos (U.S. Small Business Administration), la mayor causa del fracaso de las empresas surge de la administración del negocio mismo.  Las principales razones del fracaso se agrupan en varias categorías.

1. Falta de experiencia en el negocio.  El propietario puede tener un gran conocimiento del producto o servicio, pero no saber cómo administrar un negocio. 
2.
Capital insuficiente.  El propietario subestima el dinero necesario para iniciar el negocio y alcanzar rentabilidad y no dispone de suficientes fondos para superar retrasos, errores, ventas bajas, gastos elevados y otros problemas imprevistos pero inevitables. 
2. No llevar archivos y controles.   El propietario puede arruinar una empresa que, llevada de otra manera, podría haber sido un buen negocio, por no llevar un registro de gastos, inventarios, recibos de caja, cuentas por pagar e impuestos, y así actuar o dejar de actuar sobre la base de información errónea.  
3. Desconocimiento del mercado y de la competencia.  El propietario, aún cuando tenga experiencia en el manejo de una pequeña empresa, puede no conocer su producto, no saber entender a la competencia e ignorar quién es el cliente, dónde está y cómo llegar a él. 
4.
Flujo de caja restringido.  Es posible que el propietario no controle de manera adecuada el flujo de caja de la empresa.  El negocio puede crecer muy rápido, los plazos de los préstamos se pueden vencer en el momento menos oportuno, o se le pueden salir de las manos las cuentas por pagar y por cobrar.  Cuando, por cualquier razón, el flujo de caja de un negocio se vuelve restringido o se agota, una empresa aparentemente sana puede quebrar.  

Estos son algunos de los principales riesgos.  Hay otras causas que se identifican con frecuencia – empleados incompetentes, una economía mala, cambios en la moda, mala ubicación – pero todas se relacionan con los anteriores puntos clave.

Muchos problemas se presentan o empeoran por falta de preparación y se pueden evitar o reducir con una mejor planeación.  Una planeación cuidadosa le puede permitir cambiar el concepto básico de su negocio, aplazar su iniciación por un tiempo, buscar recursos adicionales o desistir del todo de la idea.   Los temas de las siguientes páginas se ofrecen como parte de esta Guía para ayudarle a planear su negocio y alcanzar su meta:

A. Su Plan de Negocios

B. Fuentes de Financiación

C. Defina su Mercado

D. Publicidad

E. Seguros

F. Controles de Efectivo y Crédito

G. Llevar Archivos y Registros

Una advertencia: Es importante entender que esta Guía, como tampoco los servicios de asesoría gratis suministrados por las agencias públicas o las organizaciones sin fines de lucro, pueden reemplazar de manera adecuada los servicios de los profesionales de la comunidad comercial – abogados, banqueros, agentes de finca raíz, contadores, asesores comerciales, consultores de mercadeo, corredores de seguros y otros.  Le recomendamos utilizar los servicios de estos profesionales.  Ellos están en capacidad de trabajar con usted a largo plazo y familiarizarse con usted y con su negocio.  Le pueden ayudar a evaluar objetivamente sus metas personales únicas y su situación financiera y legal. Construir una fuerte relación con estos profesionales y otras personas de negocios le ayudarán a establecer la credibilidad de su empresa en el mundo comercial.

A. Su Plan De Negocios

La clave para el éxito de cualquier negocio potencial es la capacidad que tenga el propietario de planear el crecimiento y las utilidades. Un plan de negocios le proporciona al propietario el camino al éxito y una herramienta para medir el progreso de la compañía.  Un plan bien escrito puede comunicar información vital para los inversionistas, el personal de ventas, los proveedores y otras personas acerca de la operación de su empresa.  Los prestamistas generalmente necesitan ver un plan de negocios como parte de una solicitud de préstamo. Un prestamista estudiará el plan para entender el propósito y los detalles de su negocio, cómo se propone usted alcanzar sus metas y cuál es su situación actual. El plan de negocios le ayuda a mostrarle a quienes lo lean, su conocimiento y experiencia en el negocio.

Su plan de negocios también puede ser un documento informal de uso interno que se revisa continuamente a medida que usted va progresando.  Se dice que el proceso de planeación es más importante que el plan mismo.  Preparar su plan de negocios estimulará sus ideas, ayudándole a organizarlas y a identificar aquellas áreas que necesitan mayor dedicación.

El siguiente esquema incluye, sino todos, la mayoría de los elementos de un plan de negocios.  No todos los puntos se aplican necesariamente a cada empresa.  Para comenzar, trate de escribir una o dos frases en cada punto.  Luego, vaya elaborándolas gradualmente y consiga asesoría y ayuda donde lo considere necesario.

I. Visión General

· Descripción de la empresa

· Nombre y antecedentes

· Ubicación y descripción de las instalaciones

· Producto

· El mercado y la competencia

· Experiencia y habilidad administrativa

· Metas del negocio

II. Análisis del Mercado

· Descripción del mercado general

· Tendencias de la industria

· Mercado objetivo

· Competencia

III. Productos o Servicios

· Descripción de la línea del producto

· Propiedad industrial: patentes, derechos de autor; aspectos legales y técnicos

· Comparación de los productos de la competencia.

IV. Proceso de fabricación (si es aplicable)

· Materiales

· Fuentes de suministro

· Condiciones de ventas

· Métodos de producción

V. Estrategia de Mercadeo

· Estrategia general

· Política de fijación de precios

· Métodos de ventas, distribución y servicio a los productos

VI. Plan Administrativo

· Forma de organización comercial

· Composición de la Junta Directiva

· Funcionarios: organigrama y funciones

· Hojas de vida del personal clave

· Plan de personal y número de empleados

· Plan de instalaciones y mejoras de capital programadas

· Plan operativo y cronograma de trabajo para los siguientes uno o dos años

VII. Información Financiera

· Estados financieros (de los tres últimos años hasta la fecha)

· Proyecciones financieras (de dos años mínimo), preferiblemente más, dependiendo de la naturaleza del negocio y cuando se espere alcanzar el punto de equilibrio.

· Explicación de las proyecciones

· Indicadores clave del negocio

B. FUENTES DE FINANCIAMIENTO 

Disponer de suficiente capital para iniciar su negocio y mantenerlo operando es uno de los factores más importantes para alcanzar el éxito. Una vez establecido, se puede esperar que un negocio financie su operación y crecimiento con los ingresos que genere.  Sin embargo, un nuevo negocio debe obtener el capital de arranque de fuentes externas.

El capital de arranque puede consistir en endeudamiento (préstamos de terceros) o en capital social (dinero invertido por usted o por terceros en el negocio para obtener utilidades).

Financiamiento mediante la emisión de acciones 

El capital social es el dinero que le pertenece al negocio y con el cual arranca.  El capital social es un activo de propiedad del negocio. Usualmente es dinero aportado por usted o por otros inversionistas (socios y accionistas, por ejemplo), quienes pueden querer participar en las decisiones relacionadas con el establecimiento y la administración del negocio.  No hay cuotas fijas como cuando se trata del financiamiento de la deuda.  Si el negocio fracasa, generalmente el inversionista comparte las pérdidas con el propietario. Existen varias maneras de obtener el capital social.

· Fondos Personales – dinero obtenido por el propietario de sus ahorros o a través de su familia. Entre más fondos personales pueda usted colocar en el negocio al comienzo, mayor solidez y crédito tendrá su empresa.  Tenga cuidado al solicitar dinero en préstamo (hipotecando su casa por ejemplo) para “crear” el capital social.  Si su negocio fracasa, le va a quedar una deuda personal por pagar. 

· Socios y Accionistas – son una o más personas que aportan sus propios fondos junto con los suyos al negocio y que comparten así la propiedad del mismo. Se acostumbra elaborar un acuerdo por escrito que defina los derechos, las obligaciones y la responsabilidad de cada participante.  Los participantes pueden desempeñar un rol activo en la operación del negocio. Las empresas se constituyen en corporaciones para permitir que muchos accionistas posean una parte del negocio y así aumentar el capital social.

· Capitalistas de Operaciones de Riesgo ​– se especializan en inversiones de alto riesgo en negocios nuevos o que se encuentran en una etapa inicial, los cuales se espera que lleguen a convertirse en empresas altamente rentables a largo plazo.  Generalmente son negocios novedosos o de “alta tecnología”, aún cuando los negocios tradicionales también resultan atractivos para estos inversionistas.  Los capitalistas de operaciones de alto riesgo asumen una posición de propiedad (capital social) de la empresa, que aseguran a través de acciones ordinarias, preferenciales o convertibles en deuda y a menudo se involucran en la administración del negocio. Invierten en el crecimiento del capital a largo plazo, son altamente selectivos y como regla general, no hacen inversiones inferiores a $250.000. Cada una de estas firmas capitalistas de operaciones de riesgo es única y tienden a especializarse en cierto tipo de compañías.  Por esa razón, es conveniente hablar con varias de ellas.

· Compañías de Inversión en Pequeñas Empresas (SBICs) -  son compañías de propiedad y operación privada, autorizadas y reguladas por la SBA, que invierten en pequeñas empresas. 

Financiamiento de la Deuda

La financiación de la deuda consiste en dinero prestado por usted, usualmente con un propósito específico, el cual debe pagarse con intereses dentro de un plazo específico.  Las condiciones del préstamo se acuerdan con anterioridad y se garantizan con un “pagaré” que define los términos del crédito y las garantías. Estos préstamos se pueden obtener de varias fuentes. 

· Préstamos de Amigos y Parientes.  Este es un método comúnmente utilizado para conseguir dinero.  Asegúrese de que el préstamo se realice de manera “comercial”, con todas las condiciones claramente establecidas, preferiblemente por escrito.

· Crédito Comercial.  Cuando su empresa adquiere inventarios pagando una cierta cantidad como cuota inicial y el saldo a 30 días, por ejemplo, en realidad el proveedor le está prestando dinero para iniciar su negocio.  Esta es una forma de financiación muy común.  Los propietarios de nuevos negocios generalmente se tienen que “ponerse a prueba” a sí mismos para establecer esta clase de crédito con los proveedores. La adquisición de mercancía “en consignación” es una variación de este método.

· Compra de Equipos. La adquisición de  equipo y maquinaria a través de un vendedor que acepte el pago a plazos es otra forma de prestar dinero, similar al crédito comercial.  El equipo constituye la garantía del préstamo.  

· Cesión de Cartera. También se le llama financiación con cuentas por cobrar, y es el procedimiento en virtud del cual una empresa obtiene dinero vendiendo sus facturas a una compañía de cesión de cartera.  A través de este procedimiento la empresa puede agilizar su flujo de caja.  Las facturas deben ser de compañías u organizaciones dignas de confianza y crédito; deben ser auténticas y pagaderas en su totalidad.  La compañía de cesión de cartera cobra una suma por este servicio y asume la responsabilidad del cobro de las cuentas.

· Hipotecas.  Si el propietario del negocio posee una propiedad o si va a comprarla, puede obtener un préstamo (hipoteca) de la entidad prestamista o del vendedor sobre la base del valor de la propiedad y la capacidad de pago del prestatario.

· Préstamos Comerciales.  Se puede obtener un préstamo bancario directo para adquirir inventarios, equipo, refinanciar otras deudas o para aumentar el flujo de capital.  Es un préstamo a corto plazo, generalmente no mayor de tres años, que puede tener una tasa de interés fija o variable.  Este tipo de préstamos solo se pueden obtener si el prestatario ha establecido un buen crédito, si tiene garantías o un codeudor para respaldar el préstamo. Como quiera que los bancos, al igual que las demás entidades prestamistas, se apoyan fuertemente en la trayectoria de un negocio para la aprobación de los préstamos, generalmente resulta muy difícil para las nuevas empresas obtener un préstamo bancario.  Puede haber excepciones si la nueva empresa tiene un potencial fuerte de crecimiento y si el prestatario posee antecedentes de experiencia en el negocio, un sólido apoyo legal y contable, activos personales apropiados o inversionistas que participen en el negocio y un plan de negocios bien preparado.  Generalmente se requiere una garantía personal del propietario.  Los negocios en franquicia pueden calificar para este tipo de préstamos gracias a la fortaleza de la compañía matriz. 

Un tipo de préstamo comercial es el crédito garantizado, que incluye préstamos con una garantía del gobierno o respaldados por bienes raíces, cuentas por pagar, bienes tangibles (inventario, equipos) o títulos negociables.  Los préstamos no garantizados están al alcance de los clientes de las entidades prestamistas que tengan una mejor trayectoria de crédito.  Otros tipos comunes de créditos incluyen la línea de crédito (para préstamos a corto plazo, generalmente un año o menos), préstamos a término (amortizados a lo largo de períodos que oscilan entre uno y siete años) y las cartas de crédito.  Tenga en cuenta que no todos los bancos ofrecen este tipo de créditos.  Por esa razón, es conveniente discutir sus necesidades con varios bancos.

· Programas de Prestamos Garantizados por el Gobierno.  El gobierno federal tiene programas para ayudarle a los propietarios de pequeñas empresas a obtener el capital que no pueden conseguir de otra forma con los bancos y entidades prestamistas del sector privado.  Generalmente estos programas no realizan préstamos directos sino que sirven como garantía (por incumplimiento) de los préstamos efectuados por los bancos o las compañías locales de desarrollo.  La garantía protege al prestamista y no al prestatario.  El acceso a estos programas debe solicitarse a través de un banco.  Al igual que con las entidades prestamistas del sector privado, el buen crédito y la estabilidad del negocio son los criterios esenciales.  Algunos programas de crédito del gobierno exigen que como resultado del préstamo se genere algún beneficio económico para la comunidad, mayores oportunidades de empleo o de conservación del empleo, por ejemplo.

· Programas de Micro-Crédito.  Existen dos programas de micro-crédito para la operación de empresas en Virginia del Norte.  Los micro-créditos generalmente son de $35.000 o menos y exigen como requisito adicional que los mismos beneficien a las personas cuyos ingresos oscilan entre bajos y moderados.  Dicha condición se puede cumplir de varias maneras: el propietario del negocio debe calificar como persona cuyos ingresos que estén dentro de la categoría de bajos a moderados, la empresa debe estar dispuesta a contratar personal de esa misma categoría de ingresos o a ofrecer bienes o servicios a personas cuyos ingresos también oscilen entre bajos y moderados.  Ambos programas están disponibles en Virginia del Norte a través del Community Business Partnership y el Enterprise Development Group. 

C. Defina Su Mercado

Generalmente los propietarios de nuevos negocios se hacen las siguientes preguntas:

· ¿Dónde ubico mi negocio?

· ¿Qué voy a vender?

· ¿Cómo debo ponerle precio a mis servicios o productos?

· ¿Quiénes son mis clientes?

· ¿Dónde están ubicados mis clientes?

· ¿Cómo llego a ellos?

Al responder a estas preguntas, en realidad, está usted definiendo su mercado. Algunas empresas, en especial las grandes, pueden adelantar un “estudio de mercado” formal antes de abrir un negocio o lanzar un nuevo producto o servicio.  Otras empresas lo hacen de manera más informal recolectando toda la información posible y comenzando, quizás a base de un ejercicio de prueba y error.  Inclusive después de que su negocio ya esté establecido será necesario que vuelva usted a formularse las preguntas anteriores con alguna frecuencia.  Actualizar su plan de negocios le ayudará a lograrlo.

Las oficinas del gobierno local tendrán mucho gusto en ayudarle a obtener información que le ayude a responder estas preguntas.  Las Divisiones de Planeación y de Desarrollo Económico (Planning Division and Economic Development Division) de cada condado o ciudad le pueden facilitar datos estadísticos y económicos, informarle acerca de planes diseñados para comunidades específicas y discutir con usted las tendencias económicas y de desarrollo que hayan observado.

Dichas oficinas disponen de información acerca de las tendencias que afectan el valor de las propiedades, el nivel de los arriendos y la disponibilidad general de terrenos y locales comerciales. También le pueden facilitar explicación acerca de los controles y las subdivisiones de desarrollo que pueden influir en sus decisiones.

Otras fuentes excelentes de información de mercadeo y tendencias comerciales son las Cámaras de Comercio, la Junta de Comercio del Gran Washington (Greater Washington Board of Trade), la Asociación Regional Washington/Baltimore (Washington/Baltimore Regional Association) y las bibliotecas comerciales de las escuelas y universidades, al igual que las bibliotecas del condado.

También puede usted hacer su propia investigación informal.  Familiarícese con la comunidad donde va a estar ubicado su negocio; converse con los líderes de la comunidad y los propietarios de otros negocios; observe a la competencia; mire cuáles son los métodos y estilos de los negocios exitosos en el área; converse con los proveedores y con los miembros de las asociaciones gremiales y las organizaciones comerciales.

Si necesita un estudio formal de mercadeo, hay muchos consultores profesionales de mercadeo en el área metropolitana que pueden adelantar un estudio específicamente diseñado de acuerdo con sus necesidades particulares.

D. Publicidad

Cómo escoger la publicidad para su negocio es algo que depende de la naturaleza del servicio o producto que usted ofrezca, a quiénes quiere usted llegar, dónde están ubicadas esas personas, qué quiere usted decir y cuánto dinero está en condiciones de gastar.  Es muy raro el negocio que no tenga la necesidad continua de promocionarse.

Como mínimo, usted quiere que la gente sepa que existe.  La publicidad no tiene que ser muy sofisticada para ser buena. Por ejemplo, un comercial de radio que cubra un área de muchas millas cuadradas puede resultar una pérdida de dinero si todos sus clientes potenciales viven en un área de pocas cuadras.  Sin embargo, un nuevo producto o un servicio único puede requerir publicidad a todo lo largo y ancho de la vecindad.  Un aviso pequeño, que se publique repetidamente en el periódico local puede resultar más efectivo que un aviso grande y costoso.

Al elaborar su plan de negocios, destine una suma para publicidad y ajústese a ella. Puede verse tentado a eliminar ese gasto cuando se encuentre corto de efectivo, pero esa generalmente no es una buena idea.  Virginia del Norte es uno de los mercados metropolitanos más grandes de los Estados Unidos.  Para promocionar su negocio tiene usted acceso a una enorme variedad de medios y métodos de publicidad.

Para organizar el plan de publicidad de su empresa, observe cómo lo hacen otros negocios parecidos al suyo.  Póngase en contacto con su asociación gremial para conseguir ideas.  Considere la posibilidad de hacer publicidad conjunta con negocios similares (las floristerías y los distribuidores de vehículos lo hacen así algunas veces) o con otros negocios de la vecindad.  Pregúntese: ¿qué es lo que me distingue a mí y a mi negocio de todos los demás?  ¿La ubicación, mi experiencia, las horas en que funciona, la rapidez del servicio, los precios, una idea fresca, mejor calidad?  Arme su plan de publicidad comenzando con estas ideas.

Hay expertos profesionales entre los representantes de los medios, consultores de medios, y diseñadores gráficos. Ellos le pueden dar ideas, definir costos y llegar a un producto final si usted así lo desea.

E. Seguros Para Negocios

El tema de los seguros de una empresa es importante; sin ellos usted puede literalmente perder el negocio de la noche a la mañana. También es un asunto complejo: es necesario que usted considere varios tipos de protección, las compañías de seguros que compiten por el mercado, la variación de costos y beneficios y que sopese dichas consideraciones con los riesgos potenciales, sus necesidades y, lo que es más importante, con lo que usted puede pagar.

Un cierto aseguramiento mínimo es esencial al contemplar la posibilidad de que su negocio se vea amenazado repentinamente por un incendio o por un pleito por responsabilidad civil. No obstante, tener demasiados seguros puede consumir recursos presupuestales escasos.

Si tiene usted un negocio que funciona desde su casa, asegúrese que el seguro que tiene actualmente cubra su negocio y que éste no se vaya a vencer.

Algunos seguros son exigidos por ley.  Por ejemplo el seguro de accidentes de trabajo y el de vehículos.  Casi todos los demás seguros son opcionales.  Algunos de ellos se describen a continuación.

El seguro de responsabilidad civil protege a su empresa de pleitos por negligencia (i.e., lesiones a terceros que se produzcan dentro de sus instalaciones o que se deriven de su producto) y puede cubrir el costo de su defensa en el pleito así como de los posibles daños y perjuicios.  No asuma que constituir una corporación le protegerá suficientemente en el evento de un pleito por responsabilidad civil. 

El seguro de accidentes tiene diferentes formas: contra incendio, hurto, robo, daños ocasionados por tormenta, vendaval e inundación. El seguro puede cubrir los inventarios, muebles y enseres, el equipo y la estructura misma si usted es su propietario.  El seguro de vidrio cilindrado puede ser útil.

El seguro en el evento de interrupción del negocio le protege de la pérdida de ingresos mientras el negocio esté temporalmente cerrado a consecuencia de un incendio, corte de energía y otras causas. También significa un gasto extra de seguros mientras se restablece su negocio. 

El seguro de vida e incapacidad asegura a un propietario o socio en el evento de muerte o incapacidad permanente. Puede contribuir a que el negocio sobreviva si la persona clave falta repentinamente.  El pago del seguro le puede permitir al otro socio comprar la parte del negocio del socio fallecido.

Los planes de grupos de salud son un beneficio complementario importante que resulta atractivo para los empleados y contribuye a crear una fuerza estable de trabajo. El seguro de grupo generalmente es más fácil de adquirir que un seguro individual pero puede seguir resultando costoso.  Es posible que el gobierno federal introduzca cambios importantes en la legislación respecto a la forma de pago y administración de los seguros de salud.  Por esa razón, debe usted consultar con un profesional de seguros respecto a la mejor opción.

F. Llevar Archivos Y Registros de Contabilidad

Desde el comienzo de su negocio, es fundamental que usted establezca y mantenga regularmente los archivos de su empresa.  Usted necesita estos archivos no solo para llevar un registro de cómo va su negocio, sino también para cumplir con requisitos tributarios, como evidencia para deducciones de impuestos y para certificar valores en caso de pérdida de bienes asegurados.  Llevar un sistema ineficiente de archivos (i.e., mala administración) es una de las principales causas del fracaso en las pequeñas empresas de acuerdo con la Administración de Pequeñas Empresas de los Estados Unidos (U.S. Small Business Administration). 

Un buen sistema de archivo es necesario para demostrar el valor de su negocio, particularmente si desea usted obtener un préstamo bancario, aceptar un nuevo socio o inversionista o vender su negocio al valor real. 

En las tiendas de artículos para oficina se encuentran sistemas sencillos de archivo. Usted puede llevar el archivo directamente, contratar a un contador, encargar de esa tarea a un miembro de la familia o utilizar los servicios de una firma de contabilidad.  Si desea hacerlo usted mismo, hay en el área escuelas, institutos y muchas otras organizaciones que dictan cursos de archivo con frecuencia.

Cada negocio tiene sus propias necesidades de archivo.  La mayoría registran los siguientes datos:

· Ingresos o ventas por fuente

· Gastos de operación por categoría

· Adquisición de mercancías para la venta

· Costo de los bienes vendidos

· Dinero que se aporta o se retira del negocio

· Salarios y retenciones de los empleados

· Pago de impuestos

· Pago de préstamos

· Adquisición, venta o transferencia de activos

· Ganancias y pérdidas

Si su negocio no maneja mercancías o empleados, llevar los archivos y registros será aún más sencillo.

Los sistemas de archivo y registro vienen en varios tipos básicos: manuales, con copia incorporada y computarizados.  Los sistemas manuales se encuentran en las tiendas de artículos para oficina o son suministrados por las firmas de contabilidad. Generalmente los sistemas más costosos son más flexibles, mejor organizados y más fáciles de utilizar.  Los sistemas de copia incorporada tienen copias carbón de cheques, recibos o facturas.  Son muy útiles en aquellas empresas en las que se giran muchos cheques (una nómina grande) o se manejan muchas cuentas (médicos). El registro puede hacerse por computadora bien sea utilizando su propia computadora personal o a través de una firma de contabilidad.  Sin embargo, para muchas empresas al comienzo no es necesario utilizar una computadora y más bien se podría complicar o encarecer el proceso de manera innecesaria.

No importa cuál sistema utilice, programe una cierta cantidad de tiempo al día o a la semana para llevar sus libros. 

G. CONTROLES DE EFECTIVO Y CRÉDITO

El dinero, bien sea en efectivo o a crédito, constituye la vida de su negocio.  Cómo manejarlo día a día es importante. Al comenzar un nuevo negocio, establezca procedimientos claros para el manejo del dinero en efectivo y a crédito a fin de evitar problemas con clientes y empleados y que le permitan controlar y proteger su flujo de caja.

Los negocios que manejan dinero en efectivo, como los restaurantes de comida para llevar, las barberías, los bares y los supermercados, consideran que es fácil perder el rastro de los ingresos, los gastos de caja menor y el inventario.  El robo de los empleados se puede presentar fácilmente.  La tecnología de las cajas registradoras modernas puede ayudar a reducir los errores, agilizar las transacciones y simplificar su registro en libros. La contabilidad diaria y los depósitos bancarios regulares contribuyen a reducir los errores al igual que un cuidadoso sistema de entrenamiento y supervisión de los empleados.  Su asesor comercial o contable le puede ayudar a establecer estos procedimientos.

Las tarjetas de crédito le ayudan a regular las transacciones, reducen la necesidad de efectivo en caja y ofrecen crédito a bajo nivel de riesgo para los clientes. Los bancos tratan las ventas pagadas con tarjetas de crédito mayores como si fuera dinero en efectivo. El cobro de cuentas vencidas se transfiere así a las compañías de las tarjetas de crédito. Las tarjetas de crédito le permiten a algunos clientes hacer compras que de otra forma no podrían realizar y pueden estimular las ventas. El uso de tarjetas débito se ha generalizado. Una tarjeta débito le permite al comerciante recibir el pago directamente del banco del cliente. 

No obstante, no todos los negocios pueden o desean utilizar tarjetas de crédito.  Algunos no tienen la necesidad y otros prefieren evitarse el gasto adicional y el trámite. Discuta las ventajas y desventajas con su banco. 

Recibir cheques personales de los clientes se puede convertir en un problema a menos que usted establezca estrictos procedimientos de autorización.  Si decide usted aceptar cheques personales, asegúrese de que los procedimientos de autorización aparezcan publicados en avisos visibles para los clientes.  Es mejor establecer procedimientos estrictos y ser flexible con caras familiares que lo contrario.  Utilizar los servicios de empresas que garantizan los cheques (que son una forma de seguro) se ha generalizado.  Las empresas que prestan esos servicios aparecen publicadas en la guía telefónica.

Los negocios que venden mercancías o servicios “a cuenta” (aparatos electrodomésticos, decoraciones para el hogar, los contratistas de mejoras para el hogar y los dentistas, por ejemplo) pueden utilizar una sencilla solicitud de crédito.  Esta es una buena forma de reducir el problema de los cobros posteriormente. Las leyes del estado regulan el ofrecimiento de crédito y la recuperación de la cartera.  Su abogado, al igual que su asociación gremial o profesional le pueden asesorar.

Cuando usted vende “a cuenta” está generando cuentas por cobrar; es decir, dinero que le deben a usted.  Es fundamental que controle sus cuentas por cobrar en términos de vencimiento y saldo en la cuenta. Un volumen excesivo de cuentas por cobrar puede generar un problema imprevisto de flujo de caja y lesionar muy rápido y gravemente a su negocio.

PARTE III: Directorio De Referencia Rápida

Nombre Comercial Supuesto o Ficticio: 

Si el negocio se desarrolla en el Estado de Virginia bajo un nombre distinto al nombre comercial legal, se debe registrar como nombre supuesto o ficticio en la Oficina Administrativa de la Corte del Circuito (Clerk of the Circuit Court) de cada condado o ciudad donde vaya a funcionar el negocio.  Adicionalmente, si la entidad es una sociedad limitada, una sociedad limitada, una compañía de responsabilidad limitada o una corporación, ésta debe obtener copia de cada uno de los certificados de nombre supuesto o ficticio, certificada por la Oficina del Secretario de la Corte del Circuito (Clerk of the Circuit Court) donde se inscribió el nombre original, y dicha(s) copia(s) se debe(n) inscribir ante la Oficina del Secretario de la Comisión de Corporaciones del Estado (Clerk of the State Corporation Commission).
Dirección

A continuación aparecen la dirección y el teléfono de la Oficina del Secretario de la Comisión de Corporaciones del Estado, para ser utilizados en caso de haber inquietudes respecto al proceso de inscripción de una corporación, sociedad o compañía de sociedad limitada y para obtener los formularios de la Comisión de Corporaciones del Estado.

Comisión de Corporaciones del Estado


Dirección Postal: 

State Corporation Commission 

Tyler Building, First Floor




Post Office Box 1197 

1300 East Main Street 




Richmond , VA 23218-1197

Richmond, VA 23219

Teléfono (804) 371-9733

Adicionalmente, para inscribir una corporación, sociedad general, sociedad limitada o compañía de responsabilidad limitada en la Oficina del Secretario (Clerk’s Office) puede que sea necesario ponerse en contacto con una o más de las divisiones de la Comisión de Corporaciones del Estado (State Corporation Commission), cuyos nombres y teléfonos aparecen relacionados a continuación, para asegurarse de cumplir con otras leyes.

Departamento de Instituciones Financieras (Bureau of Financial Institutions) - (804)-371-9657. Para bancos, compañías fiduciarias, asociaciones de ahorro y crédito, corporaciones de crédito industrial, cooperativas de crédito, entidades prestamistas y agentes hipotecarios, compañías de financiación de consumo, compañías de cartera de entidades financieras, vendedores de giros postales, agencias de asesoramiento de deuda sin fines de lucro y oficinas de cambio de cheques registrados en el Estado.  

Departamento de Seguros (Bureau of Insurance) - (804) 371-9741. Para compañías y agentes de seguros, planes prepagados de salud y servicios legales, organizaciones de salud, compañías de financiación de primas, proveedores de cuidados permanentes de salud, compañías de protección de vivienda, clubes de automóviles, proveedores de acuerdos en la administración de enfermos y asociaciones de bienestar social para empleados.

Comunicaciones (Communications) - (804) 371-9420.  Para compañías de telefonía local, de larga distancia interestatal y proveedores privados de teléfonos públicos.

Regulación de Energía (Energy Regulation) - (804) 371-9611.  Para compañías de gas y energía, cooperativas de energía y compañías de suministro del servicio de acueducto, alcantarillado, calefacción y enfriamiento de agua y aire. 

Tributación de Servicios Públicos (Public Service Taxation) - (804) 371-9679.  Se encarga de la valoración de todos los bienes de las compañías de energía, gas, agua y telecomunicaciones. Autoriza el impuesto a las compañías de electricidad, gas y agua, la renovación del inventario de automotores certificados para el transporte de pasajeros y los impuestos discrecionales especiales y reglamentarios sobre los ingresos fiscales de determinadas compañías de servicio público y aquellos de la Asociación de Pilotos de Virginia. 

Contabilidad Servicios Públicos (Public Utility Accounting) - (804) 371-9950. Para compañías de servicio público y compañías de gas y energía que emiten y/o disponen de bienes y/o valores.

Regulación Ferroviaria (Railroad Regulation) - (804) 371-9368.  Para ferrocarriles. 

Valores y Franquicias Minoristas (Securities and Retail Franchising) - (804) 371-9051. Para valores ofrecidos públicamente, corredores-agentes, vendedores de valores, asesores en planeación financiera e inversión, franquicias minoristas y marcas interestatales de comercio y de servicios. 

Código Comercial Uniforme - Oficina del Secretario (Uniform Commercial Code - UCC - Clerk's Office) - (804) 371-9733. Para balances financieros, reformas, liquidaciones, cesiones y libranzas de las partes aseguradas de conformidad con el UCC – transacciones garantizadas para notificación de embargos tributarios a compañías y sociedades de conformidad con la Ley de Registro Uniforme de Embargos por Impuestos Federales.

